

“百人千场”宣讲党的好声音



□记者 常书香 通讯员 黄伟伟

本报讯 11月11日,在偃师市岳滩镇尚庄村,由偃师市委书记宋义林主讲的党的十九大精神宣讲,拉开了该市“百人千场”集中宣讲活动序幕。

发挥党代表作用,进行面对面宣讲,是偃师市学习宣传贯彻党的十九大精神的一大亮点。日前,经过集中培训的44名党代表已奔赴基层,带头宣讲党的十九大精神,围绕群众普遍关注的热点、难点问题设置议题,通过“大走访、大宣讲、大服务”,畅通党代表联系基层群众的渠道,推动党的十九大精神在偃

师市落地生根。

为增强宣讲的针对性和实效性,偃师市近日还抽调了市委党校骨干讲师、相关职能部门领导干部、司法系统专职律师、先进党支部书记、优秀共产党员、先进模范人物、道德标兵等百余人,组建学习宣传贯彻党的十九大精神宣讲团,计划集中向基层宣讲千余场。他们采取举行专题报告会、专题培训班、微宣讲、微报告、微党课等形式,推动党的十九大确立的重要思想、重要观点、重大判断、重大举措等走进千家万户。

为实现全覆盖,偃师市仍以“宣传展示经济社会发展成就、展望未来发展愿景”为主线,利用“百姓宣讲直通车”“周月文化集会”“舞台艺术送农民”等,通过书画、摄影、戏曲、歌曲、舞蹈、演讲等群众喜闻乐见的文艺形式,宣传党的十九大精神。截至目前,该市共开展培训、辅导、宣讲272场,听众3万余人次。

道德模范是党的十九大精神最好的宣讲员

□记者 李迎博 通讯员 张志军

“我们要以党的十九大精神为引领,通过大力弘扬道德模范的精神来激发力量、提振士气,充分发挥道德模范的示范带动作用,全面构建和谐庞村。”昨日上午,在伊滨区庞村镇第五届道德模范颁奖典礼现场,镇党委书记熊红万满怀激情地说。

在现场,庞村镇共评选出孝老爱亲、致富思源、敬业奉献、企业优秀员工、美德少年5大类63名道德模范,他们纷纷上台,用质朴的语言,给当地群众生动地

讲述了自己的事迹和感悟。

西庞村被评为“孝老爱亲先进集体”。“我们要认真学习宣传贯彻党的十九大精神,深入实施公民道德建设工程,实现‘老有所敬、少有所教、父贤子孝、乡风文明’的幸福西庞目标。”该村党支部书记张会群领奖时说。

“一个道德模范就是一个标杆。2013年以来,我们评选出了450多名道德模范,他们用实际行动推进社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德建设,他们都是党的十九大精神最好的宣讲员。”熊红万说。

百名记者为宣传十九大精神代言



——洛阳日报报业集团百名记者宣传党的十九大精神大型融媒体系列报道

十九大报告原文: 我们党要团结带领人民有效应对重大挑战、抵御重大风险、克服重大阻力、解决重大矛盾,必须进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,任何贪图享受、消极懈怠、回避矛盾思想和行为都是错误的。



扫二维码,听记者原声诵读



本期出镜: 洛阳日报记者 朱艳艳

羊奶粉，你以前真的买贵了

洋贝尔多维富硒高钙无糖羊奶粉 原价198元 现特惠只卖66元

原价198元一盒,11月18日、19日、20日这3天,工厂价只卖66元,原来买一盒的钱,活动期间直接拿走3盒。洛阳市统一订购送货热线:0379—65117333 65114888。

近日,一向低调的中国羊乳制品行业巨头——洋贝尔集团宣布:公司拳头产品“洋贝尔多维富硒高钙无糖羊奶粉”,将以超低工厂价惠民直销。

中老年人常喝羊奶身体好



“羊乳甘温无毒,可益五脏、补肾虚、益精气、养心肺。”喝羊奶不仅能温暖肠胃、祛除寒冷,而且长期喝还能强壮身体。长期以来,羊奶一直被视为一种滋补佳品。

羊奶利于肠胃吸收,且长期饮用

不易上火、不易过敏、不易发胖;另外,羊奶中的维生素及微量元素含量丰富,营养价值高。

王阿姨说:“洋贝尔羊奶粉口感真好,连小孙子都爱喝,早就知道羊奶营养价值高,就怕有羊膻味不爱喝,工作人员说这个洋贝尔羊奶粉是经过脱膻技术处理的,保证不膻,这回好了,小孙子天天跟着我喝一大杯,口感确实不一样,上次只买了两盒尝尝,这次活动这么便宜,我可得多买点!”

挑选优质羊奶粉有窍门

温馨提示: 如何判断优质纯羊奶粉,可用100℃开水冲泡,稍冷却后看表面是否有一层厚厚的奶皮,如果有说明是纯羊奶粉,没有则表明您买的不是优质羊奶粉。

相关链接: 坐落于陕西羊奶之都的洋贝尔集团陕西富平县秦源乳业有限公司,在农业技术开发中心的强大技术支持下,引进国际一流的全自动化包装线和国际先进干混系统,生产过程全自动化控制,采用微胶囊化分子包埋技术的羊奶粉,每一粒奶粉都呈现空心状态,更易于溶解,更易于吸收。



惠民通知

为了推广普及羊奶粉的营养价值和作用,让更多人花更少的钱喝到更优质的羊奶粉,全国羊奶粉生产和出口大型乳企——洋贝尔集团陕西富平县秦源乳业有限公司现在全国启动“喝羊奶,保健康”工厂价直销惠民活动:

市场价**198元/盒**的洋贝尔多维富硒高钙无糖羊奶粉,11月18日、19日、20日**3天**,工厂价直销只需**66元/盒**,一盒直省**132元**,一箱**12盒**能省**1584元**,原来买一箱的钱,活动期间能买**3箱**,您可抓紧了,错过这**3天**活动可就亏大了!

特别声明: 1.本次活动每人最多购买**2箱**(每箱**12盒**),谢绝重复采购;2.所有渠道经销商不得借机囤货,一经发现取消经销资格;3.整箱起全市免费送货,货到再付款。

“洋贝尔羊奶粉”郑重声明

- 1.我们敢和任何羊奶粉比奶源,比配方,比营养,比价格,假一赔百。
- 2.“洋贝尔羊奶粉”隶属于洋贝尔集团陕西富平县秦源乳业有限公司,原料全部来自800里秦川关中平原奶山羊基地的瑞士莎能奶山羊,确保原料的品质和低价。
- 3.本次直供的洋贝尔羊奶粉,全部为2017年后生产的最新批次产品,砍掉层层中间经销加价环节,以出厂价直供消费者。
- 4.洋贝尔多维富硒高钙无糖羊奶粉,特别添加了对中老年人有益的钙和多种维生素,适合久病体弱的中老年人群长期服用。
- 5.30天无条件退货,不论是爸爸妈妈不喜欢喝、还是爷爷奶奶不喜欢喝、小孩子不喜欢喝,一律无条件退货,说到做到!

洛阳订购热线:0379—

65117333

65114888

经销地址:

- 1.药王百草厅大药房
- 2.涧西栋梁商贾健康商城

